

李克强主持召开国务院常务会议

要取消妨碍人才自由流动的户籍学历限制

新华社北京6月4日电 国务院总理李克强6月4日主持召开国务院常务会议,听取关于“东方之星”号客轮翻沉事件救援和应急处置情况及下一步工作打算的汇报;确定大力推进大众创业万众创新的政策措施,增添企业活力,拓展发展新天地;部署促进社会办医健康发展,满足群众多样化健康需求;决定实施法人和其他组织统一社会信用代码制度,提高社会运行效率和信用。

会议指出,“东方之星”号客轮翻沉事件发生后,按照党中央、国务院部署,有关地方、部门和人民解放军、武警部队迅速行动,争分夺秒搜救人员。国务院成立救援和处置工作组开展现场指挥,人员搜救、伤员救治、善后处理等工作及时、有力、有序推进。下一步,要按

照中央政治局会议精神和国务院重点要求,继续把救人放在第一位,只要有一线希望就决不放弃。倾力救治伤员,耐心细致做好家属安抚和善后处理等工作,有关地方和部门要满怀爱心把工作做到位。国务院事件调查组组织船舶结构、航行安全、气象水文等方面专家,实事求是查明事件原因。准确发布信息,做到及时、公开、透明。以高度负责精神全面加强安全生产管理。

会议认为,推进大众创业、万众创新,要坚持改革推动,以市场活力和社会创造力的释放促进生产力水平上新台阶、开辟就业新空间、拓展发展新天地。一要鼓励地方设立创业基金,对众创空间等的公用房、网络等给予优惠。对小微企业、孵化机构和投向

创新活动的天使投资等给予税收支持。将科技企业转增股本、股权奖励分期缴纳个人所得税试点推至全国。二要创新投贷联动、股权众筹等融资方式,推动特殊股权结构类创业企业在境内上市,鼓励发展相互保险。发挥国家创投引导资金的种子基金作用,支持国有资本、外资等开展创投业务。三要取消妨碍人才自由流动的户籍、学历等限制,营造创业创新便利条件。为新技术、新业态、新模式成长留出空间,不得随意设卡。四要盘活闲置厂房、物流设施等,为创业者提供低成本办公场所。发展创业孵化和营销、财务等第三方服务。五要用简政放权、放管结合、优化服务更好发挥政府作用,以激发市场活力、推动“双

创”。加强知识产权保护,通过打造信息、技术等共享平台和政府采购等方式,为创业创新加油添力。

会议指出,按照国务院部署,结合医药卫生体制改革,促进社会办医健康发展,有利于扩内需、惠民生和发展服务业。为此,一要简化医疗机构设立审批,取消床位规模等前置条件。将社会办医纳入区域医疗资源规划,取消数量和地点限制。二要支持通过股权、项目融资等筹集社会办医开办费和发展资金。将提供基本医疗卫生服务的社会办非营利性医疗机构纳入政府补助。三要探索以公建民营、民办公助等方式建立区域性检验检查中心,面向所有医疗机构开放。试点区域注册和备案管理,推进医师多点执业。四要落实

社会办医各项税收优惠,将社会办医纳入医保定点范围,在职称评定、课题招标等方面与公立医疗机构同等待遇。

五要完善监管,建立退出机制,严打非法行医、过度医疗等。真心实意扶持社会办医。

会议认为,对法人和其他组织统一社会信用代码,是构筑社会信用体系、建设全国统一市场的重要改革举措,能促进公共管理水平提升和交易成本下降,实现社会运行效率倍增。会议决定,实施法人和其他组织统一社会信用代码制度,在注册登记时一次性免费发放统一代码和登记证(照)。对已设立的法人和其他组织,原则上在2017年底完成代码和证(照)转换,旧证(照)在到期前继续有效。

人民日报评论员

依法推进香港普选是中央坚定不移的立场

香港特区政府日前正式预告,行政长官普选法案将于6月17日提交立法会审议、表决,这意味着实现2017年行政长官普选目标的程序已进入关键阶段。特区政府提交的法案,贯彻落实了基本法和全国人大常委会的有关决定,符合国家主权、安全和发展利益,符合香港的实际情况,兼顾社会各阶层利益,体现均衡参与的原则,得到了多数香港市民的认同,是行政长官普选最为合适的制度安排。中央坚决支持特区政府提出的普选法案,衷心希望香港各界把握历史机遇,依法落实普选,使500多万香港合资格选民第一次实现一人

一票直接选举行政长官。

落实行政长官普选,是香港基本法规定的目标,是中央政府对全体香港市民的庄严承诺。香港回归祖国以来,中央始终严格执行基本法的规定,根据香港的实际情况,循序渐进地推进香港的民主发展。行政长官和立法会选举的民主成分不断提高。与此同时,全国人大常委会先后明确了政制发展的法定程序、普选时间表和路线图,为实现基本法规定的普选目标奠定了坚实基础。2014年8月31日,全国人大常委会作出决定,明确从2017年开始,香港特区行政长官选举可以实行由普选产生

的办法,并规定了普选制度的核心要素。决定作出之后,中央有关部门负责人与香港各界人士进行沟通交流,阐述决定各项内容的依据。特区政府开展公众咨询,最大限度凝聚社会共识。这些举措,都充分体现了中央支持香港特区发展民主、实现普选的坚定立场。

落实行政长官普选,符合香港的根本利益,也符合国家利益。特区政府提出的普选法案合情、合理、合法,是切合香港实际情况的民主制度,也是全面贯彻落实“一国两制”和基本法的具体体现。如期实现2017年行政长官普选,是广大香港市民的民主夙愿,也是香港经

济社会发展的客观要求。依法落实普选,有利于香港社会凝心聚力、共谋发展,有利于行政长官带领特区政府有效施政,有利于“一国两制”事业向前推进。如期实现2017年行政长官普选,也符合国家整体利益。香港好,国家好;国家好,香港更好。实践证明,全面准确地理解、贯彻落实“一国两制”方针政策和基本法,包括落实基本法规定的普选目标,有利于更好地维护香港市民的根本利益,更好地实现国家发展战略目标。

落实行政长官普选,立法会议员角色关键、责任重大。香港的民主发展正

处于极其关键的时刻,香港能不能迈向民主发展的里程碑,现在只有一步之遥。中央真诚希望并呼吁全体立法会议员以香港的根本利益、长远利益和国家的整体利益为依归,顺应多数民意,勇于担当,正确行使手中的权力,为推动香港民主发展和社会进步做出无愧于历史的贡献。

“守职而不废,处义而不回。”香港普选的历史契机已经到来,香港政制发展进入一个关键节点。我们期盼,香港合资格选民一人一票直接选举行政长官能够成为现实,共同谱写香港民主发展的新篇章。

(新华社北京6月4日电)

上党政机关官网无需再问“度娘”
中央编办推出
中国机构检索平台

据新华社北京6月4日电 (记者华春雨)由中央编办政务和公益机构域名注册管理中心(CONAC)推出的中国机构检索平台4日首次向公众开放,将提供权威可靠的党政机关官网网址导航,今后公众上党政机关官网办事将无需再通过商业搜索引擎。

中央编办政务和公益机构域名注册管理中心业务部主任李秦峰介绍,中国机构检索平台的开放,能有效解决公众上网办事时遇到的机构网上身份真假难辨的困惑,希望借助这一平台,逐步理清对党政机关、事业单位网上身份的核实与认证,进而建立机构网上身份信用体系,为公众上网办事创造更加清朗的网络环境。

新型重金属吸附剂
助力治理水污染



左图:一杯铅废水(浓度为国家污水排放标准的200倍);右图:经铁基量子点吸附剂处理的铅污水,原本漂浮于水中的污粒立即被吸附在杯壁上,水体清澈净透(6月4日摄,拼版照片)。

当日,上海交通大学环境科学与工程学院特别研究员李良团队宣布,由该团队自主研发的一种新型铝基、铁基量子点吸附剂,能有效解决吸附速率和容量的问题,并且有效应对水体突发重金属污染和工厂常规污水排放。据介绍,现在实验室每小时可生产5公斤吸附剂产品,7月将有望实现规模化生产。

新华社记者 刘颖 摄

2015中国西部(兰州)休闲博览会 海南旅游地产精品馆

旅游+地产： 岛外会展新举措

- 中国西部影响力最大的会展,贯穿丝绸之路,覆盖千万人群
- “2015,请到海南深呼吸”海南旅游资源专场推介日
- 琼甘旅游营销联盟启动暨合作协议签订仪式
- “我的海南,我的家”海南房产千人大团购
- “海南地产,全国推介”全国省级党报联盟媒体联合推广
- 甘肃、海南两省党报跨界融合,异地互动;线上线下,合力推介

招商时间:2015年5月13日至6月30日

展销时间:2015年7月17日至20日

展销地点:甘肃国际会展中心

招商热线:13807562666 66810280 66810289

主办单位:甘肃省省委宣传部 甘肃省商务厅

甘肃省旅游局 甘肃省卫生厅

甘肃省住房和城乡建设厅

甘肃日报社 海南日报报业集团

青海省旅游局 新疆维吾尔自治区旅游局

支持单位:甘肃省各市州人民政府

媒体支持:全国省级党报联盟全媒体

甘肃与海南两省主流媒体及移动新媒体